
TS 32E
TRITACARNE / MEAT MINCER / HACHOIR À VIANDE / FLEISCHWOLF

Anmerkung: Aufgrund der ständigen Forschung für die Verbesserung unserer Produkte, die Produktionsvorgabe können Änderungen zeigen

CARATTERISTICHE TECNICHE | DATA SHEET
DONNÉES TECHNIQUES | TECHNISCHE DATEN

570x585x790SPECIFICHE | SPECIFICATIONS
SPÉCIFICATIONS | TECHNISCHE MERKMALE 

Produzione oraria | Output/h.
Débit/h. | Leistung/h.

Peso | Weight | Poids | Gewicht

Specifiche elettriche
Electrical specifications
Caractéristiques électriques
Elektrische Eigenschaften

 

*Potenza | Power
Puissance | Spannung

220-240 V/50-60 Hz/1 Ph
400 V/50 Hz/3 Ph

1800 W (1Ph)
3000 W (3Ph)

>500 kg/h

68 kg

Grado di protezione IP | IP Grade protection
Degré de protection IP | Schutzart IP

IPX2

A

870 mm

B

440 mm

C

270 mm

D

300 mm

E

400 mm

F

500 mm

G

370 mm

DIMENSIONI
DIMENSIONS | MASSE
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*Nota: il valore di potenza di 1800W/3000W, indicato nei dati di targa dell’apparecchiatura fa riferimento alla potenza max del motore quando quest’ultimo è caricato al massimo della potenza.
* Note: the power value of 1800W/3000W, indicated in the plate data of the equipment refers to the maximum power of the motor when the latter is loaded to maximum power

* Remarque: la valeur de puissance de 1800W/3000W, indiquée dans les données de la plaque de l'équipement se réfère à la puissance maximale du moteur lorsque ce dernier est chargé à puissance maximale.
* Anmerkung: der Leistungswert von 1800W/3000W, der in den Plattendaten angegeben ist der Ausrüstung bezieht sich auf die maximale Leistung des Motors wenn letztere mit maximaler Leistung belastet wird.

H

600 mm


